

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA CONSTANTIN DAICOVICIU
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 25 octombrie 2016, cu ocazia ședinței de Îndată a Consiliului Local al
comunei Constantin Daicoviciu

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Constantin Daicoviciu nr. 222 din 25.10.2016, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin convocatorul nr. 6569 din 25.10.2016, telefonic și prin mijloace electronice (S.M.S.)

Doamna secretar Neculăeș Georgeta Sanda efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți un număr de 8 consilieri locali (lipsă domnii consilieri: Călțun, Cărăbaș, Valagiurgi) din numărul de 11 consilieri locali în funcție.

Se constată că este întrunit cvorumul legal, iar ședința legal constituită, poate fi deschisă.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței de îndată a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu din data de **25.10.2016**.

Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.

2. Aprobarea Procesului Verbal al ședinței extraordinare din **17.10.2016**.

Prezintă: Secretarul comunei Constantin Daicoviciu.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local, la capitolele de venituri și cheltuieli pe trimestrul 2016 IV și a listei de investiții, conform Anexei nr. 1 și Anexei nr. 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare juridică în instanță în vederea susținerii cauzelor și apărării intereselor Comunei Constantin Daicoviciu, ale Consiliului Local Constantin Daicoviciu, reprezentate legal prin Primar, în cauzele ce se află pe rolul instanțelor de judecată în diferite faze procesuale, sau pentru promovarea unor imperioase noi acțiuni, cu recuperarea integrală a tuturor cheltuielilor de judecată.

Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului lemnului de foc și de lucru, în vederea comercializării către populație în cuantum de 140 lei/m.c. din Actul de Punere în valoare 2283 din 22.07.2015 din pădurea comunală a comunei Constantin Daicoviciu – zona Prisaca – Zăgujeni, reactualizat la data de 25.10.2016.

Aprobarea aprovizionării a 50 mc lemn de foc necesar pentru sediul Primăriei comunei Constantin Daicoviciu și Centrul Medical de Permanență Constantin Daicoviciu.

Inițiator: Viceprimarul comunei Constantin Daicoviciu.

Cu privire la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv:

„Aprobarea ordinii de zi a ședinței de lucru de Îndată a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu din data de 25.10.2016.”

Se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi care este votat „pentru” în unanimitate de cei 8 consilieri locali prezenți la ședință, astfel că, devine **Hotărârea nr. 87.**

Cu privire la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv:

„Aprobarea Procesului Verbal al ședinței extraordinare de lucru din data de 17.10.2016.”

Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi care este votat „pentru” de un număr de 8 consilieri locali prezenți la ședință.

Cu privire la punctul 3 al ordinii de zi, respectiv:

„Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local, la capitolele de venituri și cheltuieli pe trimestrul 2016 IV și a listei de investiții, conform Anexei nr. 1 și Anexei nr. 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.”

Se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi care este votat „pentru” în unanimitate de cei 8 consilieri locali prezenți la ședință, astfel că, devine **Hotărârea nr. 88.**

Cu privire la punctul 4 al ordinii de zi, respectiv:

„Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare juridică în instanță în vederea susținerii cauzelor și apărării intereselor Comunei Constantin Daicoviciu, ale Consiliului Local Constantin Daicoviciu, reprezentate legal prin Primar, în cauzele ce se află pe rolul instanțelor de judecată în diferite faze procesuale, sau pentru promovarea unor imperioase noi acțiuni, cu recuperarea integrală a tuturor cheltuielilor de judecată.”

Domnul consilier Vlad, solicită lista tuturo proceselor aflate pe rol, precum și stadiul procesual al acestora.

Se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi care este votat „pentru” în unanimitate de cei 8 consilieri locali prezenți la ședință, astfel că, devine **Hotărârea nr. 89.**

Cu privire la punctul 5 al ordinii de zi, respectiv:

„Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului lemnului de foc și de lucru, în vederea comercializării către populație în cuantum de 140 lei/m.c. din Actul de Punere în valoare 2283 din 22.07.2015 din pădurea comunală a comunei Constantin Daicoviciu - zona Prisaca - Zăgujeni, reactualizat la data de 25.10.2016.

Aprobarea aprovizionării a 50 mc lemn de foc necesar pentru sediul Primăriei comunei Constantin Daicoviciu și Centrul Medical de Permanență Constantin Daicoviciu.”

Consilierii locali, în unanimitate propun ca atât în proiectul de hotărâre cât și în hotărâre să se introducă un articol ca prețul de pornire al serviciului de exploatare masă lemnoasă să fie de 50,78 fără TVA.

Se supune la vot punctul 5 al ordinii de zi care este votat „pentru” în unanimitate de cei 8 consilieri locali prezenți la ședință, astfel că, devine **Hotărârea nr. 90.**

Ședința este declarată închisă de președintele de ședință.

Președinte de Ședință

Balint Ioan

Secretarul Comunei

Neculăeș Georgeta Sanda